Druhá mocnina a odmocnina - procvičování
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9. Tovarna zménila vyrobu kachlicek. Obsah piivodni &tvercové kachlicky
0 délce strany 15 cm se zvétsil 0 64 cm?. Nové kachlicka ma opét étvercovy
tvar. Uréi rozmar nové kachlicky.

10. Vypoitej.
a) 2 (V0,04 - (VA - V1447] +0,8- 3=
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9. Kolem obory je postaven metr a pil vysoky plot. Obora mé étvercovou
plochu o velikosti 1,44 km?, Uréi cenu plotu, jestlize 25 metrdi pletiva
stoji 1 200 KE.
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4. Dopl symbol <; >; =.

a) 5 +4% 342 41 ] 10:9-8-7+6
b) (<10)° + (=11)* + (-12)° (] 13°+147
C)(7:6-5-5-4-3):6 O (2+3+4)
d) @+ 2+ (@432 a (3 +3 -1

5. Doplii druhé mocniny nasledujicich Gisel.

a) 0,1 c)-10 €) 0,001

b) 100 d) -0,01 f) 1000
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4. Vypotitej.

a) V50 - V2= c) Vi2- V3=
b)V2:V3- V6= d) V15410 V6 =
5. Vypogitej.

a) (5P = o) Vaz=

b) (5= d) 4=

6. Vypoditej.

a)%»v’@+o,5‘@:
b) NI+ 42 =
c)Z’*Z*%‘ 6=
d) 0,3 (6 V3:32)=
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1. Vypogitej.

a) 64 = 51 %:
DRIFIE 1) Vidd=

2. Uréi Gisla, u kterych Ize zpaméti urgit druhou odmocninu.

a) 10 000 c) 100 ) 0,01 ) 10

b) 1000 )01 1) 0,001 h) 0,000 1
3. Vypogitej.

a) 3600 = DR

b) V0,000 4 =
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1. Vypoditej.

ofy - g o1
b) (5-27= 9 B-1= o[~
2. Vypoditej.
g
= =

3. Vypotitej a vysledek zapis jako desetinné Gislo.
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